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I'PAIITH EEETAYXH

(1" mepiodog eapvod eEapnvov 2011-12)

OEMA 1°  (30%)

O vepoTaTIKOG POPENG TOV GYNILOTOG KATUTOVEITOL ad Bepikd opTio Kot VITOYDPNCN TG
ompiEng otov kopuPo #4. To ewtepikd mepifaiiov Tov eopéa Ppioketon oe Beppokpacio
T,

e =40°C, evd o gomtepkdg ydpog ot Bepuokpocia T, =20°C. H mixtoon #4

vroywpel katd 6 = 2cm. Ta tpia péAn Tov eopéa Exovv TV idta dtotopn) Hyovg h =20 cm ,
70 1310 pétpo ehaoctikomrog pe EI = 8 x 10 kKNm® kot yu 6Aa 0 cuvieheotic Oeppikig
d106toM Sivetar o = 107" (°C) ™. Na emivBei 0 popéog ypnotponotdvtog | péfodo Tmv
TOPAUOPPDOCEDV KOl GUYKEKPIUEVOL:

() No vroroy1e000V 01 KOUTTIKEG POTES GTA AKPO. TOV TPLOV LEADY TOV POPEQ.

(B) Na vroloyioBovv ot avtidpdoelg oTig oTnpiEelc Tov Popéa.

(v) No oyediocOel to 01dypapLo pommy Tov POpEa.

Ty = +40°C

| -~
Ty = +20°C FEAY 1= 1200c 5
| 4
VU -
J0=2cm ;[




I'pant E&éroon, Zratixn 11

Eapwo e&aunvo 2011-12 (A")
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Ipant E&€taon, Zranixiy 11 Eapwo e&aunvo 2011-12 (A")

OEMA 2°  (45%)

(1) Noa oyedacBodv ta daypappata aovikav ovvapemy [N], tepvovcav dvvapemy [Q] kot
KOUTTIKOV pot®v [M] tov mapakdtem mAictotod opéa. No vwoloyliofovv ot Tiég Kot
ot avtiotoyyeg B€oelg TG péytomg Betikng pomng kapyng (600 TYEQ).

(2) EmuAéov, (nteitan va mpoodiopioBel n fobion w, g dpBpwong #4 ebv divetar 6T TaL
LEAT TOV popéa Exovv pétpo ehaotikdmtog E = 2 x 10° kN/ m’ kot Statopn pe TAGTOG

b =30cm kai1vyog h = 40cm.
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OEMA 3°  (25%)

['a ™ cvveyn 60k Tov GYNUATOG VA 6YEO1AGHOVV Ol YPOLLES EMPPONG:
() TeV avTwpacewv oTig otnpigelc #1 ko #5,
(B) g téuvovsag dvuvaung oto HEGOV TOL TUNHATOG 1-2 Kot

(Y) ™G KapmTIKNng pomng ot otpiEn #1.

KaAn emiTuxia
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